

Издавач:

Акционарско друштво за новинско-издавачку делатност "Сомборске новине" Сомбор

Директор:

Срђан Вучуревић

ВД главног и одговорног уредника:

Љубица Зелић
Тел. 438-161

Заменик главног и одговорног уредника:

Славица Мишић

Редакција:

Политика, друштво:
Никола Живановић

Култура:
Никола Маширевић

Друштво, млади:
Тамара Стојковић

Спорт:
Јован Седланов

Симана Матковић

Техничка припрема:

Дејан Палић
Синиша Стојановић

Шеф маркетинга:

Нагорка Мартић

Пропагандиста:

Јасмина Мудринић

тел/факс 22-771

snovine@sbb.rs

Еко служба:

читуље, мали огласи
тел: 27-040

sonovine@gmail.com

Адреса редакције:

Сомбор, Трг слободе 1/1,
Градска кућа, собе 17, 18 и 19

Телефони:

редакција: 421-469, 421-479,
421-483,

Е-mail:

so.somborske@neobee.net

www.somborskenovine.co.rs

Жиро рачун:

Војвођанска банка
355-1034350-11

Штампа:

Штампарија "Рађеновић"
Нови Сад,
Десанке Максимовић 52.

Први број "Сомборских новина" изашао је 28. маја 1954.

Лист "Сомборске новине"

је уписан у регистар јавних гласила који се води у

Покрајинском секретаријату за информације АП Војводине под редним бројем 147.

На промет овог гласила плаћа се порез.

Рукописи и фотографије се не враћају.

СIP - Каталогизација у публикацији

Библиотека Матице српске,
Нови Сад I

SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID
16197122

ПРЕТПЛАТА

3 месеца 1.001,00 дин.
6 месеци 2.002,00 дин.
12 месеци 4.004,00 дин.

ЗА ИНОСТРАНСТВО

3 месеца 2.626,00 дин.
6 месеци 5.252,00 дин.
12 месеци 10.504,00 дин.

ABC

SRBIJA

Ovo izdanje je
пријављено за одит
код ABC Србија

OSMI DAN

USKRŠNJA ČESTITKA JOSIPA
PEKANOVIĆA, ŽUPNIKA I DEKANA

SLUŽENJE U LJUBAVI

U godini u kojoj naša župska zajednica slavi 250. godišnjicu posvećenja sadašnje crkve Presvetog trojstva, priprava i samo slavlje uskršnih blagdana idealna su prigoda za povijesno sjećanje i zahvalnost svima koji su iznijeli teret izgradnje i očuvanja ovog svetog prostora, a sadašnjoj generaciji poziv da budemo dostojni nasljednici svojih predaka.

U ovim svetim danima slavimo najveća otajstva naše vjere, Kristovu smrt i slavno uskrsnuće. Isusovoj Muci prethodila je posljednja večera sa svojim učenicima i na njoj se dogodilo nešto posve neuobičajeno. Isus pada na koljena i svojim učenicima pere noge. Bili su silno iznenađeni no On daje i tumačenje: „Sin čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge“ (Mt. 20,26). Od svojih učenika Isus očekuje da i oni čine isto. Slijediti Isusov primjer znači odhvatiti se oholosti ljubavi i predati se služenju ljubavi.

Veliki petak nas poziva na razmatranje Kristove muke. To ne znači učiniti neku pobožnu vježbu, nego ući u otajstvo susreta Boga i čovjeka. Približavamo se drvetu križa da bismo se poklonili, dodirnuli kolje-

nom pod, a dušom otajstvo Kristove muke i ljudskoga otkupljenja. Klečimo pred Onim koji je molio Oca suzama i vapajem, ali i pred istim Onim koji se nije prestao pouzdavati u Očevu ljubav kada je prihvatio prolazak kroz dolinu patnje. Vjerojatno da ovo sjećanje budi mnoštvo pitanja koja upućujemo Bogu, no danas Bog pita nas: *Puče moj, što učinih tebi?* Što mu možemo odgovoriti? Međutim, Isusov odgovor s križa ima svoju beskrajnu širinu u pribijenim rukama protegnutim u zagrljaj svakoga čovjeka i cijeloga svijeta.

Vazmeno bdijenje Velike subote započinje „službom svjetla“ u kojoj svjetlo, zapaljeno na novome ognju, rasvjetljuje zajednicu okupljenu u tami. Uskrsnuće je rasvjetljenje tame smrti. Uskršni hvalospjev svijetli, hod kroz najvažnije događaje iz povijesti spasenja, vodi nas ka vrhuncu one radosti koju kršćani najljepše i naj snažnije izriču u uskršnom pokliku ALELUJA.

SVIMA ŽELIM SRETAN, RADOSTAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS



USKRŠNJA ČESTITKA
GRADONAČELNIKA SOMBORA
NEMANJE DELIĆA

- Svim vernicima katoličke veroispovesti čestitam Uskrs, praznik nade i vere u bolju budućnost i ljubavi prema bližnjima. Želim da praznične dane provedete u duhovnom i sveopštem miru, razumevanju i toleranciji.

Čestitam vam veliki hrišćanski praznik i neka Uskrs donese radost i dobro u Vaše domove.



ЗАВИЧАЈНО УДРУЖЕЊЕ СРБА
„КОРИЈЕНИ“

У НЕДЕЉУ
„ВАСКРШЊИ САБОР“

Завичајно удружење Срба „Коријени“ и ове године организује „Васкршњи сабор“. У оквиру трећег „Васкршњег сабора“ биће организована јавна радионица за празничну декорацију на којој ће деца и млади моћи на креативан начин да украшавају јаја и учествују у такмичењу за најлепше јаје. Радионица ће бити одржана у клубу „Борели“ (изнад продавнице „Борелија“ на главној улици) у недељу, 8. априла, од 14 до 18 часова. Улаз је слободан.

У недељу, 15. априла, биће организована изложба шарених јаја и такмичење у туцијади. Пријаве и радови могу се доставити од 9. до 13. априла у канцеларију удружења од 10 до 12 часова. Контакт телефон је 062/ 277-527.

Иначе, на редовној годишњој Скупштини Завичајног удружења Срба „Коријени“ прошлог петка за новог председника удружења изабран је Слободан Суботић.

С. М.

OSNOVNA ŠKOLA „BRATSTVO-
JEDINSTVO“



RADOŠT ŠARANJA
USKRŠNJIH JAJA

Učenci nižih razreda Osnovne škole „Bratstvo-jedinstvo“ iz Sombora, njihovi roditelji i učitelji, otпочели su sa šaranjem uskršnjih jaja. Ovo je prilika da se i roditelji, koji su inače zauzeti, uključe u aktivnosti škole i zajedno uživaju u kreativnoj radionici sa svojom decom.

Tatjana Janičić

POČELA MANIFESTACIJA „ULICA
LEPIH STVARI“

VIŠE OD 30 IZLAGAČA
IZ VOJVODINE

Za danas (petak, 6. april) u 10 sati na glavnoj ulici zakazano je otvaranje manifestacije „Ulica lepih stvari“, koju organizuje Udruženje starih umetničkih zanata i domaće radinosti Vojvodine. Manifestacija je počela juče, a tokom

ova dva dana svoje ruktovrine će predstaviti više od 30 izlagača, članova udruženja iz čitave Pokrajine. Narednog petka i subote (13. i 14. aprila), najavljen je „repriza“ ove manifestacije.

S. M.

OD SUTRA NA „ĆELAVOM“ TRGU
PONOVO DEČIJA PIJACA

Na Trgu Svetog trojstva od subote, 7. aprila, ponovo počinje sa radom Dečija pijaca. Nakon pauze tokom zime, školarci će ponovo nuditi svoju robu po simboličnim cena-

ma. Ova jedinstvena pijaca u Srbiji svake godine jednom nedeljno okuplja veliki broj dece koja, prodajom predmeta koji im nisu potrebni zaraduju džeparac.

T. S.

У ГРАДИНИ ИЗГРАЂЕН ДЕО АТАРСКОГ ПУТА
ДЕОНИЦА КОЈА ПОВЕЗУЈЕ САЛАСЕ

Пре неколико дана изграђено је 660 метара атарског пута у Градини, који ће према речима Срђана Вујковића, председника Савета МЗ „Млаке“, повезати 17 салашарских насеља. Из средстава Покрајине обезбеђено је два милиона динара, док је вредност целокупних радова 6,7 милиона динара.

Читава деоница је дужине 1.460 метара. Учествоваћемо и на наредном конкурс за доделу средстава, али ћемо и од града тражити средства од закупа пољопривредног земљишта. Из Покрајине смо досад на конкурсима за уређење атарских путева добили пет милиона динара. Овај пут је значајан и



због новог закона који забрањује држање стоке у граду, па се очекује да ће у наредном периоду бити више салаша – рекао је Вујковић.

С.М.

NACIONALNA SLUŽBA ZA ZAPOSŁJAVANJE
PROJEKTIMA DO RADNOG MESTA

Realizacija mera aktivne politike zapošljavanja u okrugu bila je tema konferencije za novinare održane u NSZ. Slobodan Maraš, predsednik UO NSZ rekao je, između ostalog, da je u okrugu odobreno 17 projekata javnih radova vrednosti oko 9 miliona dinara i da će po tom osnovu biti zaposleno 80 lica. U Somboru je odobreno 10 projekata vrednosti 5 miliona dinara i biće zaposleno 45 lica. Jasna Miljenović, direktorka somborske filijale najavila je za 25. april manifestaciju „Svet rada i obrazovanja“ u kojoj će se, kao i prošle godine, učenici završnih razreda upoznati sa programima sred-



njih škola, odnosno fakulteta.

Zoran Miler, predsednik Lokalnog saveta za zapošljavanje istakao je da je za programe zapošljavanja ove godine opredeljeno tri miliona dinara, što je dvostruko više sredstava nego prošle godine.

S.M.

CRVENI KRST SOMBOR

PRIKOLICA ZA DISTRIBUCIJU
HUMANITARNE POMOĆI

Crveni krst Sombor dobio je prikolicu za distribuciju humanitarne pomoći „TISA 250“ kao donaciju Crvenog krsta Vojvodine. To je jedna od devet prikolica koje su odlukom Upravnog odbora CKV dođeljene u vlasništvo organizacijama Crvenog krsta.

